



По материалам прокуратуры Мари-Турекского района возбуждены уголовные дела о преступлениях против правосудия.

Установлено, что женщина в ходе расследования уголовного дела и мужчина в ходе судебного разбирательства по одному уголовному делу, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, сообщили несоответствующие действительности сведения о фактических обстоятельствах, имеющих важное доказательственное значение для разрешения уголовного дела по существу.

По данным фактам прокуратура района направила материалы проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании виновных лиц.

По результатам их рассмотрения возбуждено 2 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля).

Ход и результаты предварительного расследования находятся на контроле прокуратуры.

Прокурор Мари-Турекского района
младший советник юстиции



К.Э. Сабиров